KẾ HOẠCHTHỰC HIỆN CĐ : QUÊ HƯƠNG- ĐN-BÁC HỒ-TẾT THIẾU NHI
CHỦ ĐỀ NHÁNH: ÔN
 GV dạy:  Sáng: Vì Tâm
	Nội dung
	Thời gian
	Thứ 2
	Thứ 3

	Đón trẻ
	
80 – 90 phút
	` Giờ đón trẻ cô giáo nhẹ nhàng tươi cười đón trẻ vào lớp, trẻ chào cô 
` Trò chuyện với trẻ về quê hương điện biên

	Thể dục sáng
	
	* Nội dung
- HH: Hít vào thở ra, 
- Tay: Co và duỗi tay. 
- Bụng: Cúi về phía trước
- Chân: Nhún chân, 

	* Mục tiêu
Trẻ biết tập nhịp nhàng cùng cô theo nhịp đếm
- Trẻ có kỹ năng tập luyện
- Hứng thú tham gia thể dục sáng
* Chuẩn bị:
- Sân tập sạch sẽ,  Hoa cài tay 

	Hoạt động học
	30-40 phút
	KPXH
TC về Đất nước Việt Nam
(Ôn)
	Văn học
Thơ: Về quê
(Ôn)

	 Chơi ngoài trời
	30- 40
phút
	- Quan sát: Thí nghiệm sự kì diệu của vỏ cam, Hoa hồng..
- Trò chơi: Mèo và chim xẻ, Lá và gió,  Kẹp bóng, Nhảy lò cò...., 
- Chơi theo ý thích: Chơi với hột hạt, lắp ghép, thả bi, cát, nước…

	Chơi hoạt động góc
	40 -50 phút
	* Nội  dung:
` GXD: Xây dựng trường sa, Hoàng sa
` GPV: Gia đình, bán hàng, bác sĩ
` TH: Vẽ, tô tranh về biển đảo Việt Nam
` Góc sách: Xem tranh ảnh về biển đảo, đất nước Việt Nam\
` GÂN: Hát các bài hát trong chủ đề ` Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây
	* Mục tiêu: Trẻ biết  chơi theo nhóm, biết thể hiện vai chơi của mình: Bác sỹ, người bán hàng, bố, mẹ, con
-  Biết sử dụng ĐC để xếp công viên cây xanh
- TrÎ biết vẽ, tô màu ảnh quê hương
- Ch¨m sãc c©y c¶nh, lau l¸ nhæ cá
- Trẻ có kỹ năng chơi theo nhóm, biết liên kết các góc chơi 
- Biết giới thiệu về sp của mình 

	
Ăn trưa
	60- 70 phút
	- Hướng dẫn trẻ kê bàn ăn, hướng dẫn trẻ rửa tay theo đúng quy trình, khi
- Cô giáo giới thiệu món ăn, cô động viên trẻ ăn hết xuất, trong khi ăn   

	Ngủ trưa
	140- 150 phút
	-  Trẻ ngủ đúng vị trí, nhắc trẻ không nói chuyện, nô đùa, giáo viên 

	Ăn phụ

	20 - 30 phút
	
- Giáo viên nhắc nhở trẻ đi vệ sinh, lau  mặt  và rửa tay sạch sẽ trước khi ăn 

	Chơi, HĐ theo ý thích
	70 - 80 Phút
	- Thực hiện vở chữ cái
- Chơi tự do
- Nếu gương cuối ngày
	- Làm đồ chơi từ các nguyên vật liệu phế thải
- Học tiếng anh
- Nêu gương cuối ngày

	Trả trẻ
	60 - 70 phút
	- Giờ trả trẻ cô cho trẻ vệ sinh cá nhân, chỉnh sửa quần áo gọn gàng của
- Cô trao đổi với phụ huynh về tình hình học tập của trẻ ở lớp cũng như ở 


[bookmark: _Hlk130717208]Thời gian thực hiện chủ đề lớn: 4 tuần, từ ngày 21/4 đến ngày 23 tháng 05 năm 2025
Từ ngày 28/4  đến 02 tháng  05 năm 2025
GV Chiều: Đỗ Thắm
	Thứ 4
	Thứ 5
	Thứ 6

	  giáo bố mẹ và các bạn, cất đồ dùng vào đúng nơi quy định


	* Tổ chức hoạt động:
*Khởi động: Cho trẻ đi đội hình vòng tròn kết hợp đi bằng gót bàn chân - đi thường - đi bằng mũi bàn chân - đi thường - chạy chậm - chạy nhanh - chạy chậm - đi thường chuyển đội hình 3 hàng dọc theo tổ 
 *Trọng động: Tập bài tập phát triển chung theo nhịp đếm ( 3 lần 8 nhịp), 
 *Hồi tĩnh: Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng 
  * VĐTN: Tập theo nhạc bài : Inh Lả ơi

	
Nghỉ 30/4
	
Nghỉ 1/5
	
Nghỉ lễ

	 


	* Chuẩn bị:
- Đồ chơi xây dựng: Khối nhựa, thảm cỏ, nút tròn, cây hoa.
- GPV: Đồ chơi  nấu ăn, 
- GTH: Giấy A4, sáp màu
- GST: Tranh ảnh, sách  báo về quê hương điện biên
- GTN: Dụng cụ chăm sóc cây, giẻ lau, cây, nước
	* Tổ chức hoạt động:
- Trước khi chơi:  Cô cho trẻ chơi”Ném còn” Kể tên các góc chơi, cho trẻ cùng thảo luận và đưa ra các góc chơi phù hợp, cho trẻ gài thẻ về nhóm chơi lấy đồ chơi
- Quá trình chơi: Cô cho trẻ tự thảo luận và phân công vai chơi, cô gợi ý để trẻ tự liên kết giữa các nhóm chơi, gợi ý để làm phong phú nd chơi, nhắc trẻ chơi đoàn kết, động viên trẻ chơi
- Nhận xét: Cô cho trẻ tự nhận xét các có chơi, sản phẩm của các bạn.Trẻ tự giới thiệu về sản phẩm của mình, cô động viên khuyến khích trẻ, cho trẻ thu dọn đồ dùng, đi rửa tay



	rửa tay không vẩy nước ra ngoài, không ướt áo, quần
không  nói chuyện, không  làm rơi vãi cơm,  trẻ ăn xong uống nước, lau mồm

	
có mặt  trong giờ ngủ của trẻ, cô mở băng hát ru cho trẻ nghe


	
bữa phụ

	
Nghỉ 30/4
	
Nghỉ 1/5
	
Nghỉ lễ

	 trẻ. Bố mẹ đón nhắc trẻ chào cô giáo, bố mẹ, các bạn
nhà




	GIÁO VIÊN




           Đỗ Thị Thắm
	

	PHÓ HIỆU TRƯỞNG




Cà Thị Thanh Huyền
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KẾ HOẠCHTHỰC HIỆN CĐ : QUÊ HƯƠNG- ĐN-BÁC HỒ-TẾT THIẾU NHI 

CHỦ ĐỀ NHÁNH: ÔN 

 GV dạy:  Sáng: Vì Tâm 

Nội 

dung 

Thời 

gian 

Thứ 2 Thứ 3 

Đón trẻ 

 

80 – 

90 

phút 

` Giờ đón trẻ cô giáo nhẹ nhàng tươi cười đón trẻ vào lớp, trẻ chào cô  

` Trò chuyện với trẻ về quê hương điện biên 

Thể 

dục 

sáng 

* Nội dung 

- HH: Hít vào thở ra,  

- Tay: Co và duỗi tay.  

- Bụng: Cúi về phía trước 

- Chân: Nhún chân,  

 

* Mục tiêu 

Trẻ biết tập nhịp nhàng cùng cô theo 

nhịp đếm 

- Trẻ có kỹ năng tập luyện 

- Hứng thú tham gia thể dục sáng 

* Chuẩn bị: 

- Sân tập sạch sẽ,  Hoa cài tay  

Hoạt 

động 

học 

30-40 

phút 

KPXH 

TC về Đất nước Việt Nam 

(Ôn) 

Văn học 

Thơ: Về quê 

(Ôn) 

 Chơi 

ngoài 

trời 

30- 

40 

phút 

- Quan sát: Thí nghiệm sự kì diệu của vỏ cam, Hoa hồng.. 

- Trò chơi: Mèo và chim xẻ, Lá và gió,  Kẹp bóng, Nhảy lò cò....,  

- Chơi theo ý thích: Chơi với hột hạt, lắp ghép, thả bi, cát, nước… 

Chơi 

hoạt 

động 

góc 

40 -

50 

phút 

* Nội  dung: 

` GXD: Xây dựng trường sa, Hoàng 

sa 

` GPV: Gia đình, bán hàng, bác sĩ 

` TH: Vẽ, tô tranh về biển đảo Việt 

Nam 

` Góc sách: Xem tranh ảnh về biển 

đảo, đất nước Việt Nam\ 

` GÂN: Hát các bài hát trong chủ đề 

` Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây 

* Mục tiêu: Trẻ biết  chơi theo 

nhóm, biết thể hiện vai chơi của 

mình: Bác sỹ, người bán hàng, bố, 

mẹ, con 

-  Biết sử dụng ĐC để xếp công 

viên cây xanh 

- TrÎ biết vẽ, tô màu ảnh quê hương 

- Ch¨m sãc c©y c¶nh, lau l¸ nhæ cá 

- Trẻ có kỹ năng chơi theo nhóm, 

biết liên kết các góc chơi  

- Biết giới thiệu về sp của mình  

 

Ăn trưa 

60- 70 

phút 

- Hướng dẫn trẻ kê bàn ăn, hướng dẫn trẻ rửa tay theo đúng quy trình, khi 

- Cô giáo giới thiệu món ăn, cô động viên trẻ ăn hết xuất, trong khi ăn    

Ngủ 

trưa 

140- 

150 

phút 

-  Trẻ ngủ đúng vị trí, nhắc trẻ không nói chuyện, nô đùa, giáo viên  

Ăn phụ 

 

20 - 

30 

phút 

 

- Giáo viên nhắc nhở trẻ đi vệ sinh, lau  mặt  và rửa tay sạch sẽ trước khi ăn  

Chơi, 

HĐ theo 

ý thích 

70 - 

80 

Phút 

- Thực hiện vở chữ cái 

- Chơi tự do 

- Nếu gương cuối ngày 

- Làm đồ chơi từ các nguyên vật 

liệu phế thải 

- Học tiếng anh 

- Nêu gương cuối ngày 

Trả trẻ 

60 - 

70 

phút 

- Giờ trả trẻ cô cho trẻ vệ sinh cá nhân, chỉnh sửa quần áo gọn gàng của 

- Cô trao đổi với phụ huynh về tình hình học tập của trẻ ở lớp cũng như ở  

